



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3823.**

Benyújtás dátuma: **2018-11-29 15:13**

Parlex azonosító: **H7HV5KE80001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ungár Péter (LMP)**

### **Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mivel kell még számolnia a szombathelyi kórház betegeinek a jövőben?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Az elmúlt időszakban a hosszú idő óta betegeskedő magyar egészségügyi rendszerből folyamatosan vészjelzések érkeznek. A területen folyamatos a szakemberhiány, az egészségügyi dolgozók erőn felüli terhelése mellett a kórházi épületek is több helyen katasztrófális állapotban vannak. A szombathelyi Markusovszky Egyetemi Oktatókórház szerencsés helyzetben van, hiszen a rendszeres felújításokkal, beruházásokkal, a három évvel ezelőtt átadott új belgyógyászati tömbjével elfogadható állapotban van.

A sürgősségi tömböt több mint, 10 éve, 2007-ben adták át. A beruházás 2,5 milliárd forintból készült el. Pár nappal ezelőtt azonban a váróteremben a betegek azzal a látvánnyal találták szembe magukat, hogy a plafon teljesen elázott, a vizet pedig biológiai hulladéktároló edények sokaságába fogja fel a kórház. Miközben Szombathelyen 15 milliárd forintból építették fel nemrég a Haladás footballstadiont, úgy látszik a sürgősségire kerülőknek nem csupán betegségükkel, de a természet erőivel is meg kell küzdeniük.

Kérem Miniszter Urat szíveskedjen válaszolni a következő kérdésekre:

1. Mi okozta a beázást?
2. Miért nem tudták időben felismerni a problémát és azt elhárítani?
3. Okozott-e fennakadást a betegellátásban a probléma?
4. Mivel kell még számolnia a szombathelyi kórház betegeinek a jövőben?

Válaszát és együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2018. november 29.

Tisztelettel:

Ungár Péter (LMP)